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ATA DA 37ª (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR 

DO SUL, EM 29 DE OUTUBRO DE 2014. 

 

A hora regimental do  Vigésimo Nono dia do mês de outubro 

do ano de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os 

Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 37ª Sessão 
Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual contou com 

a presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina 

Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista 
de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula 

Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, 

Marcos Augusto de Góis Vieira e Miguel Pereira Domingues. 
Deixou de comparecer o Vereador Marcos Fábio Miguel dos 

Santos. Com número legal o Exmo. Sr. Marcos Augusto, MD. 

Presidente iniciou a Sessão Ordinária convidando o Vereador 
Jorge Takashi para fazer a leitura de um versículo da Bíblia. A 

seguir o Senhor Presidente convidou os Secretários: Vereador 

Jorge Takashi e Vereador Antonio Matos para fazerem a leitura 
das matérias da presente sessão. Primeiramente foi feita a leitura 

da Ata da 36ª Sessão Ordinária realizada em 21 de outubro de 
2014. Submetida ao plenário em votação a ata foi aprovada por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e 

demais membros da Mesa Diretora. Em seguida foram feitas as 
leituras das correspondências recebidas: Convite enviado pela 

Prefeitura Municipal, convidando para participar da Solenidade 

em comemoração ao aniversário da cidade; Convite enviado pela 
Associação Musical Lira Pilarense, convidando para prestigiar a 

apresentação anual da banda. As correspondências serão 

arquivadas na Secretaria da Câmara estando à disposição dos 
Senhores Vereadores. Em seguida foi feita a leitura da mensagem 

justificativa da Propositura recebida: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 015/2014 que “Dispõe sobre a concessão de 

Medalha de Honra ao Mérito Desportivo “Sebastião Santos 
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Camargo (Macalé)” ao Ilustríssimo Senhor Fábio Pereira de 

Oliveira”. A propositura será enviada às Comissões para estudo e 

apresentação de parecer. Encerrada as matérias do expediente o 

Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse 
fazer uso em Tribuna Livre, assim foi procedido pelo Vereador 

João Batista. Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente 

suspendeu a sessão por quinze (15) minutos para organizar a 
pauta da ordem do dia. A seguir deu início a discussão e 

deliberação das matérias que compõe a ordem do dia. 

Primeiramente foi feita a leitura do Requerimento de concessão 

de tramitação em Urgência Especial de autoria dos 

Vereadores: Antonio Matos, Cristina Gomes, Giovani Paiotti, 

João Batista, Jorge Takashi, Karla Pagianotto, Luiz Brisola, 

Luiz Proença e Marcos Augusto, onde requerem que seja 

submetida ao plenário em Regime de Urgência Especial, para 

discussão e votação em Turno Único, na Sessão Ordinária a 

seguinte Propositura: Projeto de Decreto Legislativo nº 

015/2014 que “Dispõe sobre a concessão de Medalha de Honra 

ao Mérito Desportivo “Sebastião Santos Camargo (Macalé)” 

ao Ilustríssimo Senhor Fábio Pereira de Oliveira”. Submetido 

em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 
unanimidade de votos. Logo após foi dispensada a leitura do 

Projeto de Decreto Legislativo nº 015/2014 acima descrito, 

onde foi feita a leitura do seu respectivo parecer das comissões. 
Submetido ao Plenário em discussão e votação o projeto foi 

aprovado por unanimidade de votos em Turno Único. Não 

havendo mais matéria para a ordem do dia o Senhor Presidente 
franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em 

Explicação Pessoal. Ninguém se manifestando o Senhor 

Presidente, agradeceu a presença de todos, agradeceu aos 
Senhores Vereadores e deu por encerrada a presente sessão do 

qual Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrou a 

presente Ata que lida e aprovada será assinada pelos membros da 
Mesa Diretora. 
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Sala das Sessões, 29 de outubro de 2014. 

 

Marcos Augusto de Góis Vieira 

-Presidente-  

 

 

Luiz Antonio Brisola 

-Vice-Presidente- 

 

 

Jorge Takashi Iriyama 

-Primeiro-Secretário- 

 
 

Antonio José de Matos 

-Segundo-Secretário- 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
Continuação da Ata da 37ª Sessão Ordinária de 2014 


